

陳明金網友訪盲人重建中心



陳明金、仁慈堂領導層和二十多名參加探訪網友與院友合照。

（本報消息）立法議員陳明金昨日在澳門仁慈堂領導層成員陪同下，探訪該會屬下盲人重建中心，了解視障人士民生訴求。有視障人士表示，政府雖投放大量資源協助弱勢，惟協助盲人的公共設施仍然不足，冀政府在興建公共項目時，加入輔助盲人的升降機樓層發聲指示器及無障礙設施，回應相關人士生活訴求。

陳明金與其社交網站二十多名網友，昨日下午四時在仁慈堂值理會主席飛安達，值理白文浩，監事會主席李維仕，行政主任菲明道，財務主管賈約翰陪同下，到仁慈堂盲人重建中心探訪。期間由中心主任梁雪梅介紹電腦室、點字書籍和供視障人士使用的發聲探熱針、血壓計和計算機等工具，並參觀中心過去教導視障人士學習織繩等照片。

在互動交流環節中，院友普遍關心公共設施中欠缺輔助視障人士的發聲指示系統和無障礙設備問題。有院友表示，中心曾向交

通事務局反映，冀盡快在巴士站安裝提供車號巴士到站的「巴士報站器」，但至今仍未投入服務，希望當局加快工作，改善盲人上車困難。亦有院友指出，增加無障礙公共設施刻不容緩，希望政府在斑馬線紅綠燈設提示器，或在興建中的公屋升降機裡安裝樓層發聲指示器等，並逐步推廣到私人樓宇，方便盲人出行；增

加社會公民教育，讓市民正確認識視障人士，以增加相關人士社會認同感，方便再次融入社會，活得更有尊嚴。

陳明金聽取院友訴求後表示，會盡量向政府反映相關意見，改善盲人出行情況。



陳明金在仁慈堂領導層成員陪同下參觀電腦室

人間有愛，不會被社會遺忘；並希望政府關注視障人士對公共設備的需求，方便出行。

交流後，陳明金等探訪人士在現場與院友玩有獎問答遊戲，並向院友派發禮物；院友則表演中文歌曲獨唱和合唱，氣氛熱鬧。